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STANOVISKO REPUBLIKOVEJ ÚNIE ZAMESTNÁVATEĽOV 
 
Bod č. 13– Návrh zákona o regulácii vesmírnych aktivít a o zmene a doplnení zákona NR SR č. 145/1995 Z. z. o 

správnych poplatkoch v znení neskorších predpisov 

 

Stručný popis podstaty materiálu najmä jeho relevancie z pohľadu RÚZ 
Materiál bol predložený na rokovanie  Ministerstvom dopravy SR ako iniciatívny návrh  
 
Cieľom a obsahom materiálu je najmä: 
Predložený návrh zákona o regulácii vesmírnych aktivít a o zmene a doplnení zákona Národnej rady Slovenskej 
republiky č. 145/1995 Z. z. o správnych poplatkoch v znení neskorších predpisov má za cieľ ustanoviť jasné pravidlá 
v súlade s uvedenými medzinárodnými dohovormi vo vzťahu k vesmírnym aktivitám nielen pre štátne organizácie, 
ale aj pre záujemcov z priemyselnej sféry, akademickej obce, vedeckých a výskumných organizácii či súkromného 
sektora, pričom zohľadňuje skutočnosť, že vesmírny priestor je v súčasnosti využívaný stále viac, čo si vyžaduje 
relevantnú reguláciu a rovnocenné podmienky prístupu do vesmírneho priestoru pre všetkých. Návrh zákona upravuje 
vydávanie povolení pre výkon regulovaných vesmírnych aktivít, ich zmenu a ukončenie, regresný nárok štátu pre 
prípad vzniku škody spôsobenej vesmírnym objektom a podmienky výkonu štátneho dohľadu. Zároveň sa upravuje 
proces registrácie vesmírnych objektov. 
 
Návrh zákona má nadobudnúť účinnosť dňa 01.01.2025 
 

Postoj RÚZ k materiálu 
 
Návrh zákona upravuje vydávanie povolení pre výkon regulovaných vesmírnych aktivít, registráciu vesmírnych 
objektov,  ich zmenu a ukončenie, regresný nárok štátu pre prípad vzniku škody spôsobenej vesmírnym objektom a 
podmienky výkonu štátneho dohľadu. RÚZ materiál v medzirezortnom pripomienkovom konaní nepripomienkovala.  
 
RÚZ beriel materiál na vedomie bez ďalších pripomienok. 
 

Pripomienky RÚZ k predkladanému materiálu 
 
Bez pripomienok zo strany RÚZ 
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